

Гадзюк, Н. Фестиваль «Крещендо» / Н. Гадзюк // Шахтерская правда. - 2011. - 11 ноября (№ 127). – С. 3.

Детская музыкальная школа №10г. Прокопьевска выбрана площадкой для проведения детской программы музыкального фестиваля «Крещендо», который организован и проходит в Кузбассе под руководством известного пианиста Дениса Мацуева.

Концерт «Новые имена Москвы и Кузбасса» организован межрегиональным благотворительным общественным фондом «Новые имена», департаментом культуры и национальной политики Кемеровской области, губернаторским культурным центром «Юные дарования Кузбасса», управлением по культуре г. Прокопьевска и партией «Единая Россия».

Более двадцати лет мероприятия фонда «Новые имена» освящены огнем символического семейного очага, объединяющего талантливых детей России.

Планируется, творческую встречу продолжит концертная программа с участием учащихся детских музыкальных школ и Прокопьевского колледжа искусств. Самому юному участнику Алексею Долматову выпала честь дважды выступить в концертах «Новые имена Москвы и Кузбасса». Организаторы предполагают украсить концерт выступлением юных талантов Прокопьевска, в их числе Наталья Зайцева (фортепиано), Инна Якушева (скрипка), Никита Засыпкин (виолончель).